
Практикум  «Процеси  надання
нотифікацій  до
токсикологічних центрів країн
ЄС  для  небезпечних  сумішей
відповідно  до  Додатка  VIII
Регламенту  CLP.  Роль  та
участь  не-ЄС  компаній  для
збереження  конфіденційної
інформації. »
Регламентом CLP передбачено призначення певних органів влади
або установ у будь-якій країні ЄС як токсикологічних центрів,
основним  завданням  яких  є  розробка  та  надання  лікувальним
закладам  та  службам  невідкладної  медичсної  допомоги
рекомендацій  щодо  наждання  першої  допомоги  та  подальшого
лікування  осіб,  уражених  небезпечними  сумішами  хімічних
речовин.

В свою чергу суб’єкти господарювання повинні надати до цих
органів інформацію щодо складу та небезпечності сумішей, які
вони  надають  на  ринках  країн  ЄС,  присвоюючи  особливий
ідентифікатор та розміщуюючи його у маркуванні продукції.

У  практикумі  висвітлюються  ці  процеси  а  також  надаються
рекомендації  не-ЄС  постачальникам  щодо  надання  інформації
імпортерам ЄС зі збереженням конфіденційної інформації.
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Практикум  «Проміжні  хімічні
речовини.  Практичні
рекомендації  щодо
використання  проміжних
речовин  у  строго
контрольованих  умовах  та
розробки  технічного  досьє  у
останній версії ПО IUCLID для
цілей реєстрації».
У  цьому  практикумі  висвітлюються  вимоги  до  використання
хімічних  речовин,  які  підлягають  реєстрації  відповідно  до
Регламенту  REACH,  та  які  можуть  бути  зареєстрованою  за
спрощеною процедурою – реєстрації проміжних хімічних речовин,
несприятливий вплив яких має бути повністтю мінімізований та
контрольований.

Головна умова – використання речовини у так званих строго
контрольованих умовах, про що для можливості проходження за
спрощеною процедурою треба навести певні докази.

У  практикумі  наводяться  визначення  та  приклади  такого
використання речовин, стандартна доказова база та приводяться
приклади розробки реєстраційного досьє для проміжних речовин.
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